

## Das **Green Office der Uni Konstanz** sucht zum **1. Oktober 2024** eine studentische Hilfskraft

## Leiter\*in Projektbereich Wissenschaftskommunikation

Das Green Office ist das studentische Nachhaltigkeitsbüro der Universität Konstanz. Nach international bewährtem Beispiel setzen sich hier sechs Studierende dafür ein, unsere Universität nachhaltiger zu gestalten. Dabei arbeiten wir primär im Bereich Forschung und Lehre, betrachten aber auch die Universität als Betrieb und Lebensraum. Unser Ziel ist es, den Angehörigen der Universität ein ganzheitliches Bewusstsein für Nachhaltigkeit zu vermitteln und sie dazu zu befähigen, nicht nur unsere Uni, sondern auch unsere Gesellschaft aktiv, gerecht und verantwortungsbewusst zu gestalten.

Zur Verstärkung unseres Teams suchen wir:

## Leiter\*in Projektbereich Wissenschaftskommunikation (19 Stunden monatlich)

Als Leiter\*in des Bereichs Marketing bist du für die Öffentlichkeitsarbeit von nachhaltigen Lehrveranstaltungen, Bildungsangebote und studentischen Projekten verantwortlich. Angesichts des wachsenden Stellenwerts der Nachhaltigkeit in Lehre und Forschung an der Universität Konstanz spielst du dabei eine wichtige Rolle. Konkret pflegst du unsere Website, unseren Instagram Account, sowie unseren Blog. Außerdem koordinierst du den regelmäßig erscheinenden Newsletter. Dabei kümmerst du dich unter anderem um Flyer, Plakate und Pressemitteilungen für nachhaltige Lehr- & Lernformate und arbeitest eng mit der universitären Abteilung Kommunikation und Marketing zusammen. Als Leiter\*in des Bereichs Marketing solltest du dich in den sozialen Medien auskennen und wohlfühlen.

Wenn du Spaß am kreativen Arbeiten und der Erstellung neuer Darstellungskonzepten hast, dann bist du genau der/die Richtige für diese Stelle!



Grundvoraussetzung für die Mitarbeit im Green Office ist ein Interesse an Fragen der ökologischen Nachhaltigkeit, der Gerechtigkeit sowie der sozialen Verantwortung. Bereits vorhandenes Engagement in diesen Bereichen ist nicht notwendig; du solltest dich jedoch mit den Zielen des Green Office identifizieren. Da du in einer jungen, studentischen Gruppe arbeiten wirst, sind Team- und Kommunikationsfähigkeit unabdingbar. Idealerweise bist du für mindestens ein Jahr verfügbar.

Das Green Office bietet dir die Möglichkeit, die Universität Konstanz nachhaltig zu verändern. Du kannst **eigenverantwortlich und pragmatisch** Ideen verwirklichen und dabei Erfahrungen und Kontakte für das Leben nach der Uni sammeln. Durch regelmäßige **Workshops und Coachings** kannst du dich auch persönlich weiterbilden.

Willst du an einer nachhaltigeren Uni Konstanz mitarbeiten? Dann schicke deine Bewerbung bis zum **01. August** an greenoffice@uni-konstanz.de. Neben einem **Lebenslauf** erwarten wir ein **kurzes Motivationsschreiben** (max. eine Seite) für deine Tätigkeit beim Green Office.

Wir freuen uns auf deine Bewerbung!

Dein Green Office-Team